Vraag Antwoord Scores

21 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
— Te vorderen btw
— Te vorderen omzetbelasting
— Af te dragen btw
— Resultaat voor aftrek van belasting

Opgave 5

22 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
In de functieomschrijving van Evy staat niet dat zij verantwoordelijk is voor:
— de temperatuur in het restaurant.
— de kwaliteit van het eten.

Opmerking
Het antwoord moet te herleiden zijn uit informatiebron 4.

23 maximumscore 1
Arbowet / Arbeidsomstandighedenwet

24 maximumscore 1
— adviesrecht
— initiatiefrecht
— recht op informatie

Opmerking
Alleen met twee juiste antwoorden kan het scorepunt worden toegekend.

25 maximumscore 4
Voorbeelden van juiste berekeningen zijn:

* brutoloon in februari (4 weken): % x 32 =1.515,34 1
* eerste week in februari: w = 378,84

eerste week van ziekte (1 wachtdag): 0,70 x 378,84 x % = 198,89 1
* tweede en derde week van ziekte: 2 x 0,70 x 378,84 = 530,38 1
e totaal: 198,89 + 530,38 + 378,84 =€ 1.108,11. Dus het restaurant

heeft zich gehouden aan de cao. 1
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1.799,47

* brutoloon in februari (4 weken): T x 32 =1.515,34 1
* per week in februari: % = 378,84

tijdens 3 weken ziekte (1 onbetaalde wachtdag, dus 11 van 12 dagen) :

3 x378,84 x 0,70 x % = 729,27 2
e Totaal in februari: 729,27 + 378,84 = € 1.108,11. Dus het restaurant

heeft zich gehouden aan de cao. 1
Opmerking

Wanneer een kandidaat door een doorwerkfout bij de conclusie op een
hoger loon uitkomt, moet diens conclusie zijn dat het restaurant zich aan
de cao heeft gehouden. Anders wordt het laatste scorepunt niet
toegekend.

26 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
— Als zzp’er heeft Evy meer zeggenschap over haar werktijden.
— Het tarief per gewerkt uur als zzp’er is hoger dan het loon per gewerkt
uur (in loondienst).

27 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— 4.16 vakantiegeld: als zzp’er heeft Evy geen recht op vakantietoeslag.
— 5.1 ontwikkelingsbudget: voor zzp’ers is er geen ontwikkelingsbudget.
7.2 doorbetalen van loon bij ziekte: als zzp’er heeft Evy geen recht op
loondoorbetaling bij ziekte.

per juist antwoord 1

Opgave 6

28 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
— Negatieve publiciteit treft ook de sponsor.
— Het effect van sponsoring is moeilijk meetbaar.

Opmerking

‘Sponsoring brengt hoge kosten met zich mee’ is geen voorbeeld van een
juist antwoord.
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